

Furnizare de busturi din bronz pentru doi scriitori: MIHAI EMINESCU și VALENTIN SERBU, în vederea amplasării în Municipiul Tulcea

I.D.: 39506467

Data publicării 01.11.19 Coduri CPV 92312230-2 92311000-4 92312250-8 92312200-3 92312230-2

Termenul limita pentru depunere: 11.11.19

Descriere: Achizitorul Municipiul Tulcea solicită prezentarea de oferte pentru furnizarea de produse - busturi din bronz (2 bucăți), după cum urmează; 1. Se propune amplasarea bustului scriitorului național MIHAI EMINESCU în parcul T.A.V.S. din Tulcea, având în vedere că acest parc este un parc central, situat pe strada Păcii, vis-a-vis de actualul sediu al Prefecturii. La momentul actual nu este amplasată nicio statuie în perimetrul parcului. În acest sens propunerea de amplasare singulară a acestei statui va sublinia cea mai importantă voce poetică din literatura română. 2. Se propune amplasarea bustului scriitorului tulcean VALENTIN SERBU în Parcul Personalităților din Tulcea, astfel încât să se creeze o coerență cu celelalte statui ale unor personalități culturale, existente la momentul actual. Amplasarea în Parcul Personalităților se impune din următoarele motive: administrația locală de la nivelul municipiului Tulcea a acordat în Parcul Personalităților spații pentru cele mai reprezentative minorități naționale și locale ale județului Tulcea în vederea amplasării monumentelor de for public a celor mai de seamă personalități; în acest loc este asigurată vizibilitatea și posibilitatea vizionării de un număr mare de vizitatori ai parcului. Specificații tehnice: Busturile vor fi executate din bronz și vor fi în concordanță cu celelalte busturi existente din galerie. Dimensiunile propuse sunt: - pentru bust MIHAI EMINESCU: înălțime 80 cm și de 100 cm; - pentru bust VALENTIN SERBU: înălțime 60cm și de 80 cm. NOTA 1: Condiții contractuale: Bustul va fi realizat identic după o poză furnizată de achizitor. Pe parcursul realizării modelajului, vor fi trimise poze cu stadiul lucrării, către achizitor, pentru a indica dacă mai sunt necesare anumite modificări. Se vor efectua modificări până când achizitorul este mulțumit și aprobă modelajul pentru varianta finală. După aprobarea modelajului și turnarea în bronz, bustul este considerat acceptat din punct de vedere al reprezentării și asemănării. NOTA 2: Obținerea avizului de la comisia monumentelor de for public din cadrul Ministerului Culturii intră în sarcina furnizorului și nu implică costuri suplimentare pentru achizitor. Realizarea documentației de prezentare la comisia monumentelor de for public va fi realizată, în comun, cu participarea atât a achizitorului cât și a furnizorului. NOTA 3: Furnizorul va efectua următoarele servicii: -Curriculum Vitae al autorului/autorilor lucrării; - Fotomontaje ale lucrării pe amplasament (colaj fotocopiă sau prelucrare computerizată, care să includă imaginea machetei lucrării propuse pe amplasament), care vor indica și modul de iluminare a lucrării pe timpul nopții; -Fotografii ale machetei lucrării propuse, format A4, din cel puțin trei unghiuri (față, profil, spate). Fotografii trebuie să fie clare și să permită observarea detaliilor. -Macheta propriu-zisă se prezintă doar la solicitarea Comisiei; -Depunere dosar și reprezentare. Pe cale de consecință, se solicită prezentarea ofertelor care să conțină prețul cu luarea în considerare a tuturor operațiunilor prezentate.